

中心活動

| 日期 | 活動 | 內容 | 對象 |
|------------------------|----------------|-------------------------------|--------------|
| 11/1/2022 | 匡智元朗晨樂學校簡介會 | 參觀校舍 | 本中心 兒童及家長 |
| 12/1/2022 | 12, 1, 2 月份生日會 | 生日祝福語、遊戲、 拍照、小食分享 | |
| 17-26/1/2022 (分組進行) | 迎春雙響炮 2022 | 親子製作賀年吊飾、 親子賀年遊戲及 家長分享會 | |
| 2/2022 | 各組親子活動 | 親子活動 | |
| 24/3/2022 | 兒童伸展運動 | 兒童做伸展運動及 家居親子練習 | |
| 3-5/2022 | 親子愛牙計劃 | 親子護齒活動 | |



印刷品 250 份

資訊宣傳小組成員：楊王瑞華、黃淑嫻、劉卓淇、李安妮及陳淑敏，如有任何意見，請致電24508745與主任聯絡。

中華基督教會香港區會
屯門特殊幼兒中心



中華基督教會香港區會 屯門特殊幼兒中心

橋

二零二一年十二月份
第九十期季刊



心靈守護者

洪凱煜家長

每一個自閉的孩子內心都渴望被愛，被理解、被守護。只是他們往往不善言辭，不懂得怎樣去表達自己。這時，他們心靈的守護者——老師，就與孩子內心建立起一座橋樑。

我的孩子剛剛出生時，我並不知道他是一個需要特別保護的孩子，直至他和同齡的孩子對比時，發現他行為怪異，後來他真的被診斷為自閉症。後來一段時間我很抑鬱，我和我的孩子好像隔了一道心牆，我走不進他的內心，他不理解我的指示。隨後，凱煜被安排入讀屯門特殊幼兒中心，特殊教育老師可以慢慢走進凱煜的內心，他慢慢學會了我一些指令，這與老師們有著密切聯繫。過了這個暑假，凱煜就要去元朗升學了！多謝老師們的付出，亦解開我的心結，讓我相信明天會更好！

關心太太 ~ 口腔護理做得好



因為人心裡相信就可以稱善，口裡承認就可以得救。

(聖經~羅馬書 10:10)



迷你馬拉松



馬拉松總會令人聯想是成人的運動項目，需要花很長時間和力氣才能完成，可會想像到一群學前的幼兒，也能成為馬拉松參與者，並能走畢個多小時的旅程嗎？

中心於十一月舉行迷你馬拉松親子活動，感謝天父帶領我們在風和日麗的日子，往屯門黃金海岸附近的海豚廣場，完成這次恩典之旅！家長有以下的分享：



鉞亮平日行街總會嚷著要抱，但這次竟然不用抱也不需要嬰兒車。非常開心！

招鉞亮家長



冰逸很合作，穿上老師用嚙嚙繩營造的火車上做車長，與同學排列成小火車隊伍，握著嚙嚙繩向目標前進，結伴同行。

陳冰逸家長



欣賞斯斯全程跟好朋友手拖手結伴同行，愉快地完成行程。

龍斯樂家長



梓匡見到沙灘很想去玩，但他能夠聽從指令：「而家唔去沙灘，跟住老師一起行。」他也能乖乖聽從。

何梓匡家長



平日文軒不喜歡說廣東話，只愛說英語，在這次行程中，他滔滔不絕的用廣東話與我傾談，分享他早前與表哥曾遊此地的良好回憶，令我十分驚喜。

艾文軒家長



欣賞珽賢一路行，一路哼著調子，很愉快地行畢全程！

葉珽賢家長

☆*。家長參觀特殊學校後感。*☆

社工吳姑娘

自10月起，中心安排畢業生的家長參觀區內的3間輕度特殊學校，讓家長對特殊學校的服務有更多認識，參與人次達38人次。

各學校透過簡介會讓家長認識其課程內容、校園環境及學校特色等等，並利用影片或轉播的方式，讓家長觀看學生上課時的實際情況。家長認同在師生比例較少、支援人手較多的情況下，老師能以不同的活動推動學生自主學習，並且對學生能守規及主動表達的學習態度尤其欣賞。惟有兩間學校因防疫原故，未能完全開放作參觀。

此外，家長亦關心特殊學校的功課量及考試。各學校展示校本設計的書本及練習，家長從中了解到課程內容是因應學生的能力及學習進度而調適，部份科目更會按學生的能力而分小組學習，因材施教。同時，特殊學校不會以考試成績來評核兒童的表現，家長認為這樣更能貼合學生的學習需要，減輕學生及家長的學習壓力。

家長們亦對學校提供的職前規劃感興趣，認同自小培育學生不同的興趣，長遠能為他們投身職場作準備。家長也欣賞特殊學校能提供不同工作體驗及實習機會，讓學生在日後職業生涯上可有多元化的發展。

綜觀家長意見，部份家長表示最初對特殊學校感到抗拒，但經參觀後，他們表示接受程度提高了，願意繼續認識其他特殊學校。中心正安排參觀區內的其他特殊學校，盼能讓家長對特殊學校有更多認識。

